Catologo Libreria Viborada

Enrico Guidoni ;'lugc/c{ WPy Storia dell'urbanistica, Il
Seicento

Read More
Editor: Laterza SKU: 19516
Price: 35,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Paolo Sicaeditore: Laterzaluogo-edizione:
Barianno-edizione: 1979

Product Description
In 8, pp. VIII+620. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Numerose illustrazioni e tavole nel testo.
rilegato Molto buono (Very Good) (19516)



https://viborada.it/prodotto/storia-dellurbanistica-il-seicento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

Catologo Libreria Viborada

Quaderni di applicazioni della
geometria descrittiva 3

Read More
SKU: 19506
Price: 35,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Orseolo Fasolo, Riccardo Migliarieditore:
Kappaluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1984

, QUADERNI DI APPLH

Product Description
In 4, 240-514 pagine : ill. ; 38 cm. Brossura Collana: "Quaderni di applicazioni della geometria
descrittiva" brossura Molto buono (Very Good) (19506)

Esercito e citt?? dall'unit?? agli
anni Trenta : convegno
nazionale di studi, Spoleto, 11-
14 maggio 1989

ESERCIT!
DALL UNITA AC

DALL’UNITA AG

Read More
SKU: 18090
Price: 35,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Deputazione di storia patria per I'Umbria
<Perugia>editore: s.n.luogo-edizione: Perugia
anno-edizione: 1989 (Spoleto : Panetto & Petrelli)


https://viborada.it/prodotto/quaderni-di-applicazioni-della-geometria-descrittiva-3/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
https://viborada.it/prodotto/esercito-e-citt-dallunit-agli-anni-trenta-convegno-nazionale-di-studi-spoleto-11-14-maggio-1989/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Product Description
2 volumi. (XXXIV, 1276 pagine con 67 tavole compless.) :ill. ; 25 cm, brossura come da foto. in
custodia telata brossura Molto buono (Very Good) (18090)

Il duomo di Orvieto e le grandi
cattedrali del Duecento. Atti del
Convegno internazionale di
studi (Orvieto, 12-14 novembre
1990). Ediz. illustrata

Read More
SKU: 14491
Price: 35,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Barlozzetti, G.editore: Rai Libriluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1995

Product Description
In 8, 382 pagine: illustrato, brossura con alette brossura Ottimo (Fine) (14491)



https://viborada.it/prodotto/il-duomo-di-orvieto-e-le-grandi-cattedrali-del-duecento-atti-del-convegno-internazionale-di-studi-orvieto-12-14-novembre-1990-ediz-illustrata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

Catologo Libreria Viborada

FRANCO BERTONI
GIORGIO GUALDRINI

Product Description
174 p. : illustarzioni nel testo ; 30 cm. Legatura similpelle e sovraccoperta illustrata. Sqguardie
illustrate rilegato Ottimo (Fine) (14271)

Ville faentine. Con una
presentazione di Andrea
Emiliani e un saggio introduttivo
di Ennio Golfieri

Read More
SKU: 14271
Price: 35,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Bertoni Franco, Gualdrini Giorgioeditore:
University press Bolognaluogo-edizione: Imolaanno-
edizione: 1980



https://viborada.it/prodotto/ville-faentine-con-una-presentazione-di-andrea-emiliani-e-un-saggio-introduttivo-di-ennio-golfieri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Inclusionary Housing Inclusionary Housing in

Affordable Housing, Social Inclusion, and Land Value Recapture

Read More
SKU: 14110
Price: 35,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Mallach, Alaneditore: Lincoln Inst of Land
Policyluogo-edizione: Massachusettsanno-edizione:
2010

Product Description
In 8, 151 pagine, libro illustrato, brossura con 1 pieghetta alla copertina posteriore brossura
Molto buono (Very Good) (14110)

Auditorium
illustrata. I
Cesare De ¢
Moreno Ma¢

Read More
SKU: 13758
Price: 35,00€
Stock: instock

Categories: Archit


https://viborada.it/prodotto/inclusionary-housing-in-international-perspective/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
https://viborada.it/prodotto/auditorium-di-renzo-piano-ediz-illustrata-introduzione-di-cesare-de-seta-fotografie-di-moreno-maggi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

Catologo Libreria Viborada

autore: Segantini Maria Alessandra a cura di.editore:
Mottaluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2004

Product Description

In 8, pp. 168. Legatura cartonata e sovraccoperta con minime tracce di polvere. lllustrazioni nel
testo. Renza Piano building workshop. Testim in italiano e inglese rilegato Molto buono (Very
Good) (13758)

| Trapani: struttura urbana e
futuro del centro antico

Trapani:
struttura urbana e futuro
del centro antico Read More
SKU: 13344

Price: 35,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Giuseppe Claudio Infrancaeditore: U.P.P.I.
luogo-edizione: trapanianno-edizione: s.d. ma 1983

U.P.P.l. - UNIONE PICCOLI PROPRIETARI IMMOBILIARI - TRAPANI

Product Description
In 8, pp. 175. Brossura. Numerose tavole fuori testo di cui alcune ripiegate in appendice. Lieve
abrasione all'angolo inferiore della cop. posteriore brossura Buono (Good) (13344)



https://viborada.it/prodotto/trapani-struttura-urbana-e-futuro-del-centro-antico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Attlio Bell Immagini e concetti nel piano.

Immagini e concetti Inizi dell'urbanistica in Italia
nel piano

Inizi dell'urbanistica in Italia

Read More

SKU: 12629

Price: 35,00€

Stock: instock

Categories: Architettura
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autore: Belli, Attilioeditore: Rizzoliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1996

Architettura, urbanistica e ambiente

Product Description
In 8, 240 pagine, illustrato, brossura, piccola abrasione in basso alla copertina posteriore
brossura Molto buono (Very Good) (12629)



https://viborada.it/prodotto/immagini-e-concetti-nel-piano-inizi-dellurbanistica-in-italia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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» Il restauro della cupola di San
[l restauro 4 ¢ Lorenzo. Galezzo Alessi a

33“3 f:gll?l(élﬁral.e "4 ° Genova. Testi di Carolina
GIRENI RS V8 @ Barreca
m Read More

SKU: 11253

Price: 35,00€
Stock: outofstock

Categories: Architettura

autore: Claudio Montagni a cura dieditore: SAGEP
luogo-edizione: Genovaanno-edizione: 2018

Product Description
199 p. : illustrazioni nel testo ; 30 cm. Brossura. Taglio all'angolo del prezzo brossura Molto

buono (Very Good) (11253)



https://viborada.it/prodotto/il-restauro-della-cupola-di-san-lorenzo-galezzo-alessi-a-genova-testi-di-carolina-barreca/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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COLLECTION DE L'ECOLE FRANGAISE DE ROME - 417 La cattedrale di Napoli storia,
architettura, storiografia di un

LA CATTEDRALE DI NAPOLI .
c 0 monumento medievale
STORIA, ARCHITETTURA, STORIOGRAFIA
DI UN MONUMENTO MEDIEVALE
Read More
VINNI LUCHERINI
SKU: 4406
Price: 35,00€

Stock: outofstock
Categories: Architettura

autore: Lucherini Vinnieditore: Ecole Francaise de
Romeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2009

Product Description
448 p., [19] c. di tav. : ill. ; 24 cm. Segno di piega all'angolo superiore della copertina posteriore

brossura Perfetto (Mint) (4406)



https://viborada.it/prodotto/la-cattedrale-di-napoli-storia-architettura-storiografia-di-un-monumento-medievale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Boundary Landscapes.
Prefazioni di: Alberto Ferlenga,
Joao Ferreira Nunes

Read More

SKU: 9843

Price: 33,00€

Stock: instock
Boun d a ry Categories: Architettura

Lan d Sca p es autore: AA.VV.editore: tab edizioniluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2020

tabedzion

Product Description
In 8, pp. 364. Brossura. Contributi di: Benno Albrecht, Richard Ingersoll, Giorgio Peghin, Alberto
Rubio-Garrido, Michele Sbacchi ed altri. lllustrazioni nel test brossura Perfetto (Mint) (9843)



https://viborada.it/prodotto/boundary-landscapes-prefazioni-di-alberto-ferlenga-joao-ferreira-nunes/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

